

## 我们去植树

本报记者 郑念恩

星期六早上七点,我去植树了,好开心呀!

我们听着老师的安排:排队上车坐下,系好安全带,还要穿上马甲,嘻嘻……车上还可以吃东西,喝水……感觉好似出去春游一样!

时间过得好快,没过多久我们就到站了,同学们一个个急不可耐地忙着下车,个个东跑西跑的,跑得浑身都是汗,但每个人脸上都挂着笑容,开心极了。

在老师的组织下,我们到了植树的地方,接下来就开始植树了,之前陪着妈妈种各种植物,今天和同学一起植树。我们进行了分工,他挖坑把树苗放进坑里用手扶着,我再填土,他用脚去踩实后,我进行浇水。

希望我种植的这棵树苗能快快长大!

敬贤路实验小学二(4)班  
指导老师:陈锡银

## 快乐的植树节

本报记者 张馨悦

植树,可以美化环境;植树,可以净化空气;植树,可以减少噪音;植树,可以调节气温。让我们一起植树吧,植树节快乐!

我们商量着各自的分工,马上开始自己的任务,每个人都很卖力地做着自己的事,虽然有点累,但他们脸上却保持着微笑,因为他们很高兴,能为这个国家的绿化做努力。

我们讨论着植树的方法,小不点说:“咱们一定要认真栽好每一棵树苗,齐心协力保证每棵小树苗都能成活。”有的人说:“是啊,我们

栽的小树一定会像我们一样成为有用之才。”大家听到他们的话,会心地笑着,赞许地点点头。虽然他们累得满头大汗,但是心里乐开了花。

碧蓝的天空中飞来了两只小鸟,它们看着新栽的小树苗好像在说:“我们有新家了。”地上的两只小白鸽也好像在为他们加油鼓劲,远处的小树好像在向他们招手呢!

就这样,我们度过了一个快乐的植树节。

敬贤路实验小学二(6)班  
指导老师:朱荣

## 我植树,我快乐

本报记者 侍源

今天是一年一度的植树节,天气特别好,阳光明媚。我们参加了盐城晚报小记者植树节活动。一早我们就到校门口集合,坐上大巴车去往植物园。就在我担心植树会很辛苦的时候,忽然车停了,到站了!我们陆陆续续下车排好队,跟着老师进园去。

我们先来到了一个苗圃研究所。里面有两个品种的树,一个名叫红叶石楠,另一个叫金森女贞,所长还让我们选一棵自己喜欢的小树苗带回家。听管理员讲解,红叶石楠能长成一棵大树,所以要不停地修剪枝叶,兴致勃勃的我选了一棵壮实的红叶石楠带

着。苗圃研究所的旁边是一个大棚,里面有叫金边黄杨的幼苗,这些幼苗个头比红叶石楠小,不过也很可爱。

逛完了苗圃和大棚,拭目以待的植树活动要开始了!我们两人一组,一个填土,一个扶苗。我和搭档完美地种下了一棵小树苗,又让它喝饱了水,还一起拍了一个大合影。

这真是一次有趣的植树活动啊!我不仅学到了树木成长的很多知识,还自己亲手种了一棵树呢!

敬贤路实验小学二(9)班  
指导老师:王婕

## 难忘的植树节

本报记者 侍鸿轩

植树节如期而至,周六,我们再次坐上了大巴车,去研究所植树啦。进了研究所,老师一一给我们介绍了这些树苗的名字,老师让我们挑选自己喜欢的树苗带回家,我拿了两棵可以在家里种的小树苗。分组后,我和同学胡文轩在一组,我扶着小树,胡文轩手持铁锹,我们找了一处爷爷奶奶已经挖好的树坑。

首先,我小心翼翼地将树苗放入坑内,接着我和胡文轩一起填土,土填

完后,我和胡文轩站在远处看了看小树,小树笔直地站着,然后我又去拎了一桶水来,给小树苗喝足了水。小树苗种植成功,最后我和胡文轩将铁锹、水桶放回原处,回到队伍中去,坐车回家了。

通过这次活动,我知道了看花容易绣花难的意思,真是个难忘的植树节!

敬贤路实验小学二(4)班  
指导老师:陈锡银

## 一年一度的植树节

本报记者 丁未然

一年一度的植树节到了。早上,风和日丽,暖风拂面。天空中飘着朵朵白云,有的像在草地上吃草的马儿,有的像在花丛里翩翩起舞的蝴蝶。老师带领我们去山坡上植树。我们像快乐的小鸟一样“飞”到山坡上。

一到山坡上,同学们有的搬树苗,有的拿着锄头挖坑,有的拿着铁锹铲土,还有的拿着水桶到河边打水。他们干得热火朝天,汗流浃背也顾不上擦。

我和玲玲、班长一组。瞧,班长干得多卖力呀!只见她两脚微微张开,摆成了一个“八”字,双手

紧紧扶着小树苗,生怕树苗倒了。玲玲弓着腰,弯着脚,手里拿着小锹,正在一锹一锹地给小树苗填土呢!填呀填,树坑里的土填满了,树苗已经稳稳当当地站住了。班长松开手,先用脚把土踩紧,我再把水慢慢地倒进土里,树苗“喝”饱了水,好像在说:“谢谢你们,我一定会长成参天大树。为你们遮风挡雨!”

只要我们人人都植树,保护环境,那我们的地球妈妈将变得更加美丽!

敬贤路实验小学二(6)班  
指导老师:朱荣

## 植 树

本报记者 胡文轩

今天是一年一度的植树节,我们小记者跟着学校大巴车参加植树活动。我和同学们在车上有说有笑,谈论植树的话题。

今天天气晴朗,万里无云,碧空如洗,草丛葱葱绿绿,非常漂亮。我们参观的时候看到小杨树、

小柏树……我们先跟着奶奶和爷爷学习,然后我和同学搭档开始植树,看着爷爷奶奶植树很容易,我们做起来感觉好难,真是看花容易绣花难啊!

敬贤路实验小学二(4)班  
指导老师:陈锡银

